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  Noviny obce Křoví prosinec 2025  

    
 

Vážení spoluobčané, 
zima se již přihlásila a před 
prvním adventní víkendem 
pěkně přituhlo, kdy teploty 
klesly až k -10 o C. Na návsi 
jsme tradičně rozsvítili 
vánoční strom a společně s 
vánoční výzdobou nám již 
navozují tu správnou 
vánoční atmosféru. 
Vyhodnotíme a malým 
dárkem také odměníme 
nejlépe vánočně vyzdobený 
dům a již mi můžete posílat své typy na vítěze. Vyhodnocení uděláme o 
svátcích a máte tedy ještě příležitost své domky vylepšit. 
Děkuji dětem a učitelkám naší školy za pěkné vystoupení o adventní 
neděli a také všem, kdo se podíleli na výzdobě vánočního stromu a všem, 
kdo zajištoval příjemný podvečer se skvělými koláčky, čajem a výborným 
punčem. 
Zima již také pozvolna prověřila připravenost naší techniky na údržbu 
silnic a chodníků v obci. Dbejte prosím na své zdraví a pohybujte se 
opatrně a přizpůsobte pohyb i jízdu s vašimi automobily ročnímu 
období. I když je komunikace s chodníkem prohrnutá a posypaná, ještě 
to neznamená, že nemůžete uklouznout a zranit se. My se snažíme o 
komunikace starat co nejlépe a budeme rádi, když nám v naší snaze 
pomůžete nejenom vaší prací, ale alespoň tím, že nám umožníte údržbu 
a nebudete parkovat na komunikacích a chodnících. 
Přeji Vám a Vašim blízkým především hodně zdraví, ať můžete nadchá-
zející svátky prožít v klidu a porozumění. 
                                                                    Luboš Mencler 
                                                                  starosta obce Křoví 
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 Společenská  kronika    
                             
V měsíci prosinci 2025 oslaví významné životní jubileum 
 
paní M. Weiglová 88 let 

pan  J. Mahel  86 let 

paní A. Eberová 70 let 

paní R. Tvrzníková  87 let 

pan  B. Novotný  75let 

 

Srdečně blahopřejeme a přejeme hodně zdraví, štěstí a pohody 
…………………………………………………………………………. 
 

 
 

Vážení občané, 
také na začátku roku 2026 proběhne v naší obci Tříkrálová 
sbírka.  O termínu sbírky Vás budeme informovat 
 
                                                      Šárka Křivánková 
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Rozsvěcování vánočního stromu 
 
Na první adventní neděli jsme společně rozsvěcovali vánoční strom u 
kostela. Děkujeme paním učitelkám a dětem z naší mateřské a základní 
školy za krásné vystoupení. 
Děkujeme také panu Přerovskému a našim zaměstnancům panu 
Karmazínovi a panu Doležalovi za instalaci vánoční výzdoby, paní 
Janštové za výborný punč a paní Katce Jaškové za napečení vynikajících 
koláčků. Děkujeme také všem, kteří přispěli k vánoční atmosféře tohoto 
odpoledne. 
                                                  Šárka Křivánková 
 

                                          
 
 
 
…………………………………………………………………………. 
 
 

Knihy o  obci  Křoví  
Obec Křoví nechala zhotovit knihu starých a současných fotografií z naší 
obce „Křoví včera a dnes“. Současné fotografie nafotil pan Milan Šustr, 
který fotografuje architekturu, sociální tematiku a  reportáže. Fotí knihy, 
které se vztahují k historii měst, obcí i kulturních památek.   
Texty pod fotografie po prostudování dostupných materiálů nám navrhla 
paní Mgr. Lucie Neubauerová. 
Knihu vydalo nakladatelství TVÁŘE, s.r.o. z Polničky. 
Všem autorům knihy děkuji, příprava knihy do současné podoby stála 
hodně úsilí a času. Doufám, že se Vám kniha bude líbit. 

https://www.fotosustr.cz/fotogalerie/architektura/
https://www.fotosustr.cz/fotogalerie/socialni-projekty/
https://www.fotosustr.cz/fotogalerie/reportaze/
https://www.fotosustr.cz/knihy-a-publikace/
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Knihu si můžete zakoupit na Poště Partner Křoví za cenu 358,- Kč. 
 

                                  

 

Druhou knihou je kniha o historii obce s názvem „KŘOVÍ – historie a 
vývoj osídlení obce“. V knize se dozvíte o naší obci od prvních 
písemných známek. Pan Jaroslav Sadílek pátral v archívech a připravil 
pro Vás zajímavé infromace z dějin naší obce, doplnil je o fotografie 
historických dokladů a map. 

Doufám, že se Vám bude i tato kniha líbit a rádi se seznámíte s dějinami 
naší obce. 

Knihu si můžete zakoupit na Poště Partner Křoví za cenu 264,- Kč. 

 
………………………………………………………………………. 
 

Informace obecního úřadu 
 

ZÁPIS VODOMĚRŮ 

Žádáme uživatele vodovodu, aby od 25.11.2025 do 15.12.2025 nahlásili 
stav vodoměru za období 09/2025 –12/2025 jedním z níže uvedených 
způsobů: 
 
· telefonicky na tel. 564 571 006 
· osobně na Poště Partner Křoví 
· e-mailem: posta.krovi@seznam.cz 
· písemně na adresu OÚ Křoví, Křoví 32, 594 54 
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Konečný stav vodoměru je nutné nahlásit vždy, i když nebyla voda 
odebrána. 
 
POKUD JSTE STAV VOVMĚRU JIŽ NAHLÁSILI, NEMUSÍTE 
HLÁSIT ZNOVU! 
 

 
Provoz Pošty Partner Křoví o vánočních svátcích  

pondělí    22.12.2025 7:00 – 11:00 hod 14:00 – 17:00 hod 

úterý        23.12.2025 7:00 – 11:00 hod 14:00 – 15:30 hod 

středa       24.12.2025 - svátek zavřeno zavřeno 

čtvrtek      25.12.2025 - svátek zavřeno zavřeno 

pátek        26.12.2025 -  svátek zavřeno zavřeno 

sobota, neděle zavřeno zavřeno 

pondělí   29.12.2025 7:00 – 11:00 hod zavřeno 

úterý       30.12.2025 7:00 – 11:00 hod zavřeno 

Středa      31.12.2025- Silvestr   zavřeno zavřeno 

Čtvrtek 1.1.2026 - svátek zavřeno zavřeno 

Pátek    2.1.2026 7:00 – 12:45 hod zavřeno 

Telefon na poštu a do kanceláře na Poště Partner  

(paní Věra Janštová a paní Andrea Gruntorádová)  564 571 006 
 
 

 

Provozní doba RE-USE centrum o svátcích 

Oznamujeme, že RE-USE centrum Křoví bude o vánočních svátcích 
zavřeno. 

Pondělí  22.12.2025 - zavřeno Středa 31.12.2025 – zavřeno 

Středa 24.12.2025 – svátek - 
zavřeno 

 

Pondělí 29.12.2025 - zavřeno Pondělí 5.1.2026 OTEVŘENO 
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Soutěž o nejlépe vánočně nazdobený dům v obci Křoví 

Vážení občané, 
starosta obce Křoví a Rada obce Křoví vyhlašují soutěž o nejlépe 
vánočně nazdobený dům v naší obci. 
Svoje typy zasílejte spolu s vyfoceným obrázkem do 30.12.2025 
na e-mail: starosta.krovi@seznam.cz. 
Vaše typy vyhodnotíme a vítězi zašleme dárek. 
Předem Vám děkujeme za spolupráci 
                                           

                                             Šárka Křivánková 

 
…………………………………………………………………………. 

 Omezení používání pyrotechniky od 1. 12. 2025 

Od 1. prosince 2025 vstupuje v účinnost novela zákona č. 344/2025 Sb., 
která přináší významná omezení v používání zábavní pyrotechniky. 
Cílem nové právní úpravy je lepší ochrana zdraví, zvířat a citlivých 
objektů, pro které mohou být hlučné výbuchy rizikem. 
Co se mění? 
Nově je zakázáno odpalovat většinu pyrotechnických výrobků – tedy 
především ohňostroje, silnější petardy a další hlučnou či zábleskovou 
pyrotechniku – v okruhu 250 metrů od vybraných zařízení a míst. 
Mezi tyto objekty patří například: 

▪ zdravotnická zařízení, 
▪ domovy pro seniory a další sociální služby, 
▪ útulky pro zvířata, 
▪ zoologické zahrady a záchranné stanice, 
▪ hospodářství s chovem evidovaných zvířat. 

 
Zákaz se nevztahuje na pyrotechniku kategorie F1, tedy na výrobky 
velmi malé intenzity, jako jsou prskavky či malé fontány. 
Kde zjistit zakázané zóny? 

mailto:starosta.krovi@seznam.cz
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Ministerstvo zemědělství ČR zveřejnilo mapu s vyznačenými oblastmi, 
kde je používání pyrotechniky omezeno. Mapa je dostupná v aplikaci 
Agrigis – mapovém a datovém portálu MZe: 
https://mze.gov.cz/public/portal/mze/farmar/agrigis-mapovy-a-
datovy-portal-mze/mapova-aplikace-omezeni-pyrotechniky 
Poznámka: Načtení mapy může být pomalejší, proto doporučujeme 
trpělivost. 

 

Zdroj: Ministerstvo zemědělství ČR  

………………………………………………………………. 

Tradiční Křovské štrúdlobraní  

Dne 22.11.2025 pořádali hasiči Křoví již 5. ročník Křovského 
štrúdlobraní. Centrem dění byla jako vždy soutěž o nejlepší štrúdl. Do 
soutěže se přihlásili méně i více zkušení pekaři, kteří přinesli vše od 
klasického štrúdlu, až po originální varianty (sladkého či slaného štrúdlu). 
Mimo jiné proběhly také soutěže, do kterých se mohli zapojit jak dospělí, 
tak i děti. K poslechu a tanci hrál pan Mašek s rodinou – děkujeme za 
příjemnou atmosféru v lidovém tónu. Výherkyní štrúdlobraní se stala 
Kateřina Jašková se sladkou variantou štrúdlu.  

Všem děkujeme za příjemnou zábavu a budeme se na Vás těšit na další 
akci. 

 Za sbor dobrovolných hasičů 

                                                         Kateřina Kolocová 

 

 
 

https://mze.gov.cz/public/portal/mze/farmar/agrigis-mapovy-a-datovy-portal-mze/mapova-aplikace-omezeni-pyrotechniky
https://mze.gov.cz/public/portal/mze/farmar/agrigis-mapovy-a-datovy-portal-mze/mapova-aplikace-omezeni-pyrotechniky
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Foto  Kateřina Kolocová 

……………………………………………………… 

Co se dělo v dědině? 

V pátek 14. listopadu jsme společně s žáky ZŠ pod vedením paní 
ředitelky přivítali sv. Martina. Děti nám všem připomněly legendu o sv. 
Martinovi a zazpívaly. Sv. Martin přijel i se svojí družinou a předal dětem 
zlaťáky pro štěstí, když ten sníh mu letos nevyšel. Poté jsme se vydali sv. 
Martina vyprovodit a rozsvítili jsme k tomu své lampiony.  

Další pátek 21. listopadu se též linul v duchu kulturní akce. V sokolovně 
probíhal již 2. ročníku degustace moravských vín. Pod vedením 
zkušeného someliéra měli účastníci možnost ochutnat 10 vzorků vín, a 
tak si každý přišel na to své. 
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V neděli 30. listopadu jsme společně s místní ZŠ a MŠ rozsvítili vánoční 
strom u kostela. Program se dětem moc povedl!  

Děkuji všem, kteří se na akcích podíleli a věnovali jim svůj osobní čas a 
energii, a také všem, kteří tyto akce svojí účastí podporují. 

                                                          Zdeňka Karmazínová 
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Pozvánka na tradiční zpívání koled u Chloňů 
 

Srdečně Vás zveme na 
TRADIČNÍ ZPÍVÁNÍ KOLED U CHLOŇŮ, 

které se bude konat 
v neděli 14.12.2025 v 16:30 hodin 

u domu Křoví 105. 

 
 

 ……………………………………………………………. 
 
Beseda s manželi Chloňovými o jejich cestě do Ameriky 
 

V pondělí 22.12.2025 se koná 
v sokolovně v Křoví v 18 hodin 

 
BESEDA S MANŽELI CHLOŇOVÝMI O JEJICH 

CESTĚ DO AMERIKY 
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Pozvánka na Tradiční myslivecký ples 

 

Myslivecký spolek Křižínkov – Křoví pořádá 

 

TRADIČNÍ MYSLIVECKÝ PLES 

17. ledna 2026 ve 20:00 hodin 

Sokolovna Křoví 

 

K tanci a poslechu kapela JÁSALKA 

Zvěřinová kuchyně, bohatá tombola 

Vstupné 200,- Kč 

Rezervace na tel. 739 945 086 

Srdečně Vás zveme! 
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OTVÍRÁME 
 

KDY:         8.12.2025 OD 18:00 

KDE:         SOKOLSKÁ HOSPŮDKA 

 

PŘIJĎTE VŠICHNI 

TĚŠÍME SE NA VÁS 

 

OTVÍRACÍ DOBA: 

PO – 18:00 – 22:00 

ST – 18.00 – 22:00 

PÁ – 18.00 – 23:00 ??? 

SO – 18.00 – 22:00 ??? 

 

PO PŘEDCHOZÍ DOMLUVĚ MOŽNO I JINAK 

 

                           
 

 

 
REDAKCE: 
Noviny obce Křoví vydává jako měsíčník Obecní úřad Křoví v nákladu 170 kusů. 
Adresa redakce: Obecní úřad Křoví, 594 54  Křoví 32 
Fotografie prosinec 2025:    Šárka Křivánková, sv. Martin – Bc. Zdeňka Karmazínová 
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